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T20 74, Die Scheiben.

Bei Belastung der Halbeb nach Tabelle 66, a entsteht daher folgender
Spannungszustand:
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Die Randbedingungen fiir 2 =0 und z = oo lassen sich leicht nachpriifen. Bei
Belastung der Halbebene nach Abb. 722 erhilt $, das negative Vorzeichen.
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Spannungszustand im Mittelfeld einer hohen Silowand auf mehreren Stiitzen.

und Aubere Krifte, Feldweite 217 = 8,00 m, Stiitzenbreite 2 ¢ = Z200m
chse fillt mit dem unteren Rand, die z- mit der Feldmiti
verteilte Zugbelastung —p" in t/m auf die Wand:
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Abb. 723a,
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and im' Mittelfeld einer hohen

auf mehreren Stiitzen. 721
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Dabei ergeben sich z. B

en werden
:
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Kurve 2: Abb. 725,
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i Die Auswertung der allgemeinen Ansitze
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